

# సోలార్ కంచె ఏర్పాటు



**బాసర సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సోలార్ కంచె, ఫ్లీటు**  
 బాసర, సెప్టెంబర్ 9 : బాసర సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయంలో సోలార్ కంచెను చుట్టూ సోలార్ కంచెను ఏర్పాటు చేశామని ఆలయధికారులు తెలిపారు. ఇటీవల దొంగలు ఆలయంలోకి కొరబడ్డారు. ఉంటేమి మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా భద్రతా చర్యలు చేపడుతున్నామని, పోలీసులు భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించామని తెలిపారు. హోంగార్డ్స్ను అప్రమత్తం చేస్తూ అల్లర్లకా ఉండాలని పోలీసులు సూచించారు.

# విద్యార్థులతో వీసీ చర్చలు

బాసర, సెప్టెంబర్ 9 : ట్రీపుల్ ఐటీ విద్యార్థులతో ఇన్చార్జి వీసీ వెంకటరమణ సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించాడు. అధ్యక్షుడైన అసీ సర్, అసోసియేట్ డీన్, వీప్ వా రైన్ అధికారి రుణతోపాటు కలిసి విద్యార్థులతో సంయుక్త సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చర్చించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, విద్యార్థులు క్యాంపస్లో శాంతి, సామరస్యాన్ని కాపాడేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ అంగీకారాన్ని తెలిపి, ట్రీపుల్ ఐటీలో మరెన్ని కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి యూనివర్సిటీలో పనితీరును సులభతరం చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ విద్యార్థులు తమ డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రం అందజేశారు.



వీసీతో సమావేశమైన విద్యార్థులు

# ఎస్డీపీ మిషన్ ప్రారంభం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : రిమ్మలో సింగిల్ జోనర్ ప్రీటెల్వెన్యూ (ఎస్డీపీ) మిషన్ను సోమవారం డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్ ప్రారంభించారు. నేషనల్ హెల్త్ మిషన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులతో ఈ యంత్రం మంజూరు అయిందని, డెంగ్యూ, మలేరియా బాధితులకు చికిత్స అందించవచ్చన్నారు. ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో ఈ యంత్రం ద్వారా వైద్యం అందిస్తే రూ.12 వేల వరకు చెల్లించాల్సి వస్తుందన్నారు. రిమ్మలో ఉచితంగా సేవలు అందించాలని ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిమ్మ పాఠశాల విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ సుధాకర్, బ్లడ్ బ్యాంక్ వైద్యులు రాజ్యలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిమ్మలో ఎస్డీపీ యంత్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్

# బాబోయ్.. జ్వరాలు

**చుక్కలు చూపిస్తున్న వైరల్ ఫీవర్స్**  
 • ప్రతి ఇంట్లో జ్వర పీడితులే.. • జ్వరానికి తోడు కీళ్ల నొప్పిలు • కిటకిటలాడుతున్న దవాఖానాలు



నిర్మల్లోని ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో ఓపీ చిట్టిల కోసం బారులుదీరిన జ్వర పీడితులు

నిర్మల్, సెప్టెంబర్ 9 (సమస్తే తెలంగాణ) : నెల రోజులుగా జ్వరాలు జనాన్ని పట్టి పీడిస్తున్నాయి. పట్టణ ప్రాంతాలతోపాటు పల్లెల్లోనూ వైరల్ ఫీవర్స్ వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతున్నాయి. గతానికి భిన్నంగా ఈసారి జ్వర లక్షణాలు ఉంటుండడం అందోజన కలిగిస్తున్నది. చికున్ గున్యా, డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్ లక్షణాలతో జ్వరాలు జనాన్ని కోలుకోకుండా చేస్తున్నాయి. చికున్ గున్యా లక్షణాలైన కీళ్ల, ఒంటి నొప్పులతోపాటు డెంగ్యూ లక్షణాలైన షేట్ లెగ్స్ తగ్గిపోవడం, ఒంటిపై దద్దుళ్లు, వాపులు రావడం వంటివి ఒకసారి జ్వర పీడితులను చుట్టుముడుతున్నాయి. దీనికి తోడుగా బీసీ తగ్గిపోవడం, కళ్ల తిప్పి పడిపోవడం వంటి లక్షణాలు కూడా కనిపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ జ్వరాలకు గురైన వారు 90 శాతం మంది కీళ్ల, ఒళ్ల నొప్పులతో నడవలేని స్థితుల్లోనే ఆసుపత్రులకు అవుతున్నారు. జ్వరాలతో వచ్చే రోగులకు వైద్యులు చికున్ గున్యా, డెంగ్యూ నిర్ధారణ కోసం రక్త పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ ఆ పరీక్షలో పిరికి నెగటివ్ రిపోర్ట్ వస్తుండడం వైద్యులకు అంత పట్టడం లేదంటున్నారు. జ్వరంతో వచ్చే రోగులకు నిర్వహించే రక్త పరీక్షల్లో వైరల్ ఫీవర్ వంటి లక్షణాలు వెల్లడవుతున్నాయి తప్పా, చికున్ గున్యా, డెంగ్యూ పాజిటివ్ లక్షణాలు రిపోర్టులు రావడం లేదని చెబుతున్నారు. అయితే రోగి పరిస్థితిని చూస్తే మాత్రం ఈ రెండు లక్షణాలు ఖచ్చితంగా కనిపిస్తున్నాయని వైద్యులు భేరిస్తున్నారు. సాధారణంగా ప్రతి వాసకాలంలో వైరల్

## నమస్తే తెలంగాణ

# ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ మంగళవారం 10 సెప్టెంబర్ 2024

ADILABAD NIRMAL

## మమ్మల్ని గుర్తించింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే..

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : ఏండ్లగా సంచార జాతిగా ఉన్న తమను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే గుర్తించిందని, కానీ.. గుర్తించిన తమను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరిచిపోవడంపై ఓడ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ కోరారు. గుర్తింపు వచ్చిన నాలుగేండ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సోమవారం బీసీ సంక్షేమ భవనంలో కేకే కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. తమను ప్రభుత్వంగా గుర్తించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు విశ్వా దత్తు, ఓడ సంఘం అధ్యక్షుడు చవాన్ ప్రకాష్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మోహితీ, మారతి, భీంరావు, చవాన్ గణేశ్, జాడవ్ అజయ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఓడ కులస్తుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్



ప్రజావాణికి వచ్చిన దరఖాస్తుదారులు



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి

# అయ్యా.. పరిష్కరించండి

• ప్రజావాణికి పోలిట్లిన వినతులు • రుణమాఫీ, ఇతర సమస్యలపై 92 దరఖాస్తులు • కలెక్టర్ రాకపోవడంతో పోషకులకు పలు సౌఖ్య అధికారులు



ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ అభిషేక అభినవ్

ఆదిలాబాద్, సెప్టెంబర్ 9 (సమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి దరఖాస్తుదారులు తరలివచ్చారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ అధికారులను విన్నవించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి వినతులు స్వీకరించి అధికారులకు సూచనలు చేశారు. రుణమాఫీ, భూ సమస్యలు, ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో అడ్డె గదుల కేటాయింపు, ఇతర సమస్యలపై దరఖాస్తులు అందజేశారు. కలెక్టర్ సెలవులో ఉండడంతో దరఖాస్తులు స్వీకరించడానికి పలు శాఖలకు చెందిన అధికారులు హాజరుకావడం ఉండడం 10.30 గంటలకు ప్రారంభమైన ప్రజావాణి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు ముగిసింది.

## ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలి

నిర్మల్ కలెక్టర్ అభిషేక అభినవ్ విద్య, వైద్యం, రుణమాఫీ, వరద నష్టం, నిర్మల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 9 : ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సర్దుబాటు పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అభిషేక అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు విద్య, వైద్యం, రుణమాఫీ, వరద నష్టం, రెవెన్యూ, దరణి సమస్యలపై ఫిర్యాదులను ఆమె స్వీకరించారు. అర్జీలను పెండింగ్లో ఉంచకుండా పరిష్కరించాలని జరుపుతున్న సమస్యలను లాభ ఆభివృద్ధి అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు విద్య, వైద్యం, రుణమాఫీ, వరద నష్టం, రెవెన్యూ, దరణి సమస్యలపై ఫిర్యాదులను ఆమె స్వీకరించారు. అర్జీలను పెండింగ్లో ఉంచకుండా పరిష్కరించాలని జరుపుతున్న సమస్యలను లాభ ఆభివృద్ధి అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు విద్య, వైద్యం, రుణమాఫీ, వరద నష్టం, రెవెన్యూ, దరణి సమస్యలపై ఫిర్యాదులను ఆమె స్వీకరించారు. అర్జీలను పెండింగ్లో ఉంచకుండా పరిష్కరించాలని జరుపుతున్న సమస్యలను లాభ ఆభివృద్ధి అధికారులను ఆదేశించారు.

## దిక్కలేని వారమయ్యా..

గత నెల 27వ తేదీన ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని భీంసరిలో వేపల వేటకు వెళ్లిన తన కుమారులు నాగల్ వాడే విజయ్ (28), నాగల్ వాడే ఆకాశ్ (26), నాగల్ వాడే అక్షయ్ (24) ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో మునిగి మరణించారని, తమను ప్రభుత్వం అదుకోవాలని తాంబి మండలంలోని బండల్ నాగపూర్లో నివాసం ఉంటున్న మీనా నాగల్ వాడే తన ఇద్దరు కోడళ్లతో కలిసి ప్రజావాణిలో వినతిపత్రం అందజేసింది. కుటుంబాలను పోషించాల్సిన కుమారులు నాగల్ వాడే చనిపోవడంతో తాను, తన భర్త, ముగ్గురు కోడళ్లు దిక్కలేని వారమయ్యామని అవేదన వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం తాము కట్టర్ గ్రామంలో తమ్ముని వద్ద ఉంటున్నామని, కోడళ్లకు ఒంటరి మహిళా మింగిల్ అవుంటాలని, ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరారు.

## రుణమాఫీ విషయంలో స్పందన లేదు

నా వేరిట 3.28 ఎకరాలు, నా కోడుకు సుకేశ్ వేరిట 2.15 ఎకరాల భూమి ఉంది. నేను రూ.2 లక్షలు, కోడుకు రూ.1.90 లక్షల బ్యాంకులో రుణం తీసుకున్నా. మా ఇద్దరిలో ఒక్కరికి కూడా రుణమాఫీ కాలేదు. కుటుంబ సభ్యులందరికీ కలిసి ఒకే రేషన్ కార్డు ఉండడంతో మా లోన్ రూ.3.90 లక్షలుగా మామోడుతున్నా. ఇద్దరికీ వేర్వేరు పట్టాలు ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం రైతులకు పట్టా పానుపుస్తకాల ఆధారంగా కాకుండా రేషన్ కార్డుల పరిధిలోకి తీసుకుని రుణమాఫీ చేసింది. మాకు రుణమాఫీ ఎందుకు జరగలేదని బ్యాంకు అధికారులను అడిగితే స్పందన లేదు. రుణమాఫీ కాని రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకుంటామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. నేను దరఖాస్తు ఇవ్వడానికి తలపడుతున్న మండలంలోని సుంకీ రైతువేదికకు వెళ్లి రేషన్ కార్డు విషయం కాకుండా వేరే సమస్యలు ఉంటే చెప్పండి. మీ దరఖాస్తు తీసుకోమని చెప్పారు. లోన్ కోసం 20 రోజుల నుంచి తిరుగుతున్నా స్పందన లేదు. రూ.2 లక్షల లోన్ రద్దు చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ పూర్తిగా కట్టుబడి ఉంది. మాకు రుణమాఫీ చేయాలని కలెక్టర్ కు కలిసి దరఖాస్తు ఇవ్వడానికి వచ్చాం.



విద్వేషం, రైతు, భోద, తలపడుతున్న మండలం

# సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఉమ్మారు, సెప్టెంబర్ 9 : గిరిజనుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఐటీడీపీ పీఠో కుమ్మారు గుప్తా అన్నారు. సోమవారం స్థానిక క్యాంపస్ కార్యాలయంలో గిరిజన దర్బార్ సందర్భంగా ఆర్టీలు స్వీకరించి వారి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కాళోజీ



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న ఐటీడీపీ పీఠో కుమ్మారు గుప్తా

# వదంతులను నమ్మవద్దు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ గౌడ్ల ఆలం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : పండగ సమయంలో కొంత మంది కావాలని సోషల్ మీడియాలో పనికి రాని పోస్టులు పెడుతున్నారు. అలాంటి వాటిని నమ్మవద్దని ఎస్సీ గౌడ్ల ఆలం అన్నారు. సోమవారం టీఎన్టీవో భవనంలో గణేశ్ మండపాల నిర్వహణలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ గౌడ్ల ఆలం మాట్లాడుతూ.. గణేశ్ నవ రాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశంస వాతావరణంలో యాదృశ్యం చేయాలని సూచించారు. జరుపుకోవడంతోపాటు సంస్కృతిని సంప్రదాయాల ద్వారా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. ఘోరబాద్ తరువాత ఆదిలాబాద్ లోనే గణేశ్ ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారని, జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,600 గణేశ్ మండపాలలో విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించా

- గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశంసించాలి
- ఆదిలాబాద్ ఎస్సీ గౌడ్ల ఆలం

రన్నారు. నిమజ్జనం రోజు ఇబ్బందులు కలుగుతూ పోలీసుశాఖ తరఫున చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. మండపాల వద్ద ఒక్కరిద్దరు ఉండి విధంగా మాడడంతోపాటు సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని నిర్వహణలకు సూచించారు. జైనూర్ ఘటన సేవల్లో వాట్సాప్లో వచ్చే వాటిని నమ్మకుండా పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు సమస్యలు, గతంలో ఎదురైన ఇబ్బందులు, డిజేకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ సురేందర్ రావు, డి.ఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి, చాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షుడు కమల్ కిశోర్ అగ్రవాలా, సనాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ ఖల్సా, హిందూ సమాజ్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు బొంపెల్లి హనుమంట్, సీబిఎస్ సునీల్, కరుణాకర్ రావు, చిడదర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

# కాళోజీ కృషి మరువలేనిది

రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ ము పాఠాలు నేర్పిన గొప్ప వ్యక్తి కాళోజీ అని నిర్మల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 9 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రజాకవి కాళోజీ చేసిన కృషి మరువలేనిదిని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 110వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రవీంద్రరెడ్డి, డి.ఆర్.వేణు విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్యాధికారి ధనరాజ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పి.వో అంజలినా, లీడర్లు ద్వారా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కిశోర్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం, ఆనాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకం చేసిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రభుత్వం తెలంగాణ బావే మందిరంలో కాళోజీ నారాయణ రావు 1